

《民族英雄戚继光》筹拍 黄晓明、冯绍峰、金秀贤等一线男神都要来 来自星星的都教授 真的要来中国了?

习近平总书记近日在新疆考察时借用戚家军鼓励民警，那你对戚家军的真实故事吗?5月5日，记者得知，国产史诗剧《民族英雄戚继光》正在筹拍，该剧导演已确定由曾拍摄电视剧《走西口》的八一电影制片厂导演、第八届金鹰节最佳导演李三林执导。演员阵容方面，当红的两大男神黄晓明和冯绍峰均有可能出演主角。近两年来，拍摄民族英雄题材的电视剧并不少，但是要把民族英雄拍好却很难。该剧会不会像很多抗日剧一样变成观众口中的“雷剧”?对此，记者采访了导演李三林和电视剧制作方，他们透露，“都教授”金秀贤和日本影帝中井贵一也可能加盟该剧，同时不会让民族英雄被恶搞。

戚继光会不会被“恶搞” 担忧

近两年来，荧屏上雷剧当道，尤其是很多抗日雷剧成为网友口诛笔伐的对象，那么，民族英雄戚继光能幸免么? “光这部剧的李三林导演和编剧及拉风创作组就历时三年才精心推出，我们会通过剧本去展示一个军事天才背后鲜为人知波澜起伏的感情生活以及为官清正洁身自好的传奇一生，不会让民族英雄的故事被恶搞。”该剧出品方负责人陈先生接受记者采访时表示，“相信相比此前荧屏上的作品，该剧会成为一部让人热血沸腾、大气磅礴史诗式的巨著。”

据他介绍，《民族英雄戚继光》是一部融诡谲朝政、绝美爱情、历史风云和军事谋略为一炉的历史正剧。“身为北虏南倭猖獗大明王朝的民族英雄，戚继光当年统驭的戚家军，纵横闽浙粤数十年，最终驱逐了自洪武年间以来劫掠东南沿海近两个世纪的外敌，确保了人民不再受来自日本倭寇的杀戮、肆虐，还沿海百姓一个太平盛世。这部电视剧就将展示这段历史。”



冯绍峰



金秀贤是否将就此正式进军中国荧屏，引人期待。



华晨宇

拖油瓶? 华晨宇：我能不动脑就不动脑

《花儿与少年》播出两期，引发外界对明星自理能力的质疑声不断。5日，在节目中被网友指责自理能力太差、集体意识不强的2013快男冠军华晨宇(昵称花花)接受记者采访，谈起节目中的表现，他有些委屈。

作为节目中两位男嘉宾之一，担任会计职务的华晨宇，在观众看来，应该同时帮助导游组织、带领团队，然而频频迷路的他，却被一些网友认为是团队的“拖油瓶”。对此，花花并不十分认同：“我有帮忙的!因为我语言能力不太好，像问路这些需要沟通的事我也做不来，所以我能做的就是帮姐姐们分担一点重活，做一些力所能及的事。”同时，花花也自我剖析地说，“我是那种在任何环境里能不动脑就不动脑的人，但是如果需要，我也能把事情做得很好。”在他看来，自己的处世之道就是与别人相处时尽量让大家更轻松，条件反射式的说话就好。不过，他也坦言，通过参与《花儿与少年》节目，感觉到自己有许多变化，尤其是会更加主动地关心别人。

■三湘华声全媒体记者 黄煌



《我要上春晚》湖南站启动

春晚一直是过年期间不可少的一出欢乐盛宴，但如何能让春晚走近基层百姓则一直是一个难题。5月5日，央视王牌节目《我要上春晚》走进基层湖南地区选拔新闻发布会举行，发布会上宣布，从即日起，《我要上春晚》湖南站选拔比赛正式启动报名征集。组委会征集的节目类型非常广泛，包括演唱类、曲艺类、戏剧类、舞蹈类、器乐类、戏曲类以及创意节目、绝技绝活等，有意者

可到央视网等多种平台进行报名，湖南站首场海选初定于5月中旬进行。

《我要上春晚》栏目播出4年以来，有邓蔓心、旭日阳刚、深圳民工街舞团、西单女孩等30余组节目成功登上央视春晚。继2013《我要上春晚》走基层全国选拔活动的成功举办后，栏目组今年将再次分赴全国各地，征集优秀选手，今年节目组首次来到湖南。

■三湘华声全媒体记者 黄煌

惊喜 都教授或将进军中国荧屏

作为中国人心目中的“民族英雄”，戚继光的故事对很多人来说都耳熟能详，谁将会出演这位国人心中的“民族英雄”也成为了关注焦点。有知情人士透露，主角“戚继光”或许会在当红男神黄晓明和冯绍峰之间产生。

到底最终会由谁来担任主演?记者辗转联系到导演李三林时，他只表示，黄晓明是个非常优秀的演员，“他在《大汉天子》等历史正剧中的演技很出色，能文能武也是他有可能成为戚继光的理由之一。”而对于曾与该剧出品方拉风娱乐成功合作过电视剧《后宫》的冯绍峰，出品方也回应称，不排除再次合作的可能。除了两大男神的PK，记者还意外得知，红得发紫的“都教授”金秀贤和日本影帝中井贵一也可能加盟该剧。

一部《来自星星的你》让剧中都教授的扮演者金秀贤火遍亚洲，关于其的最新动向更是每天都在娱乐网页头条位置漂浮着。走红后的金秀贤不仅应邀出席了国内不少娱乐活动，还在国内举办了巡回见面会活动。据悉，更已有多家影视公司有计划邀请金秀贤出演电影电视剧，希望争先占领其中国银幕处女作。然而至今一直没有金秀贤将在国内出演电影电视剧的消息。

该剧出品方称，金秀贤或将通过《民族英雄戚继光》，正式迈开其进军中国的步伐，“我们已经在与金秀贤和中井贵一方面接触，不过还要看他们的档期安排。”

■三湘华声全媒体记者 黄煌



黄晓明

体育看台

中超独苗今日出击亚冠八强

本周中足坛比赛不多，但都很重要。

北京时间5月6日，亚冠1/8决赛将打响，中超独苗广州恒大将在客场挑战淘汰鲁能的大阪樱花。在上一轮联赛中，恒大大面积轮换，这保证了球队能以最强阵容迎接亚冠比赛。穆里奇的状态回升也让恒大有了更多自信。500彩票网专家认为，大阪实力不如恒大，主场难以取胜。

4日晚，意甲罗马1：4不敌卡

塔尼亚，提前三轮送尤文图斯夺冠。拜仁也早已锁定德甲冠军。不过英超和西甲夺冠形势则截然相反。周中巴拉多利德VS皇马、曼城VS维拉的比赛算不上重磅，但都重要。皇马落后领头羊马竞5分，如果本场不能拿下，马竞只需赢一场，皇马就将铁定无缘冠军。英超冠军是曼城和利物浦之间的争夺，截至发稿，两队同分，一丝一毫的闪失都是致命的。

■三湘华声全媒体记者 刘涛

竞彩推荐

500彩票网专家推进：①全北胜浦项+大阪平/负恒大，投注100元，预计奖金364元/2045元；②那不勒斯胜卡利亚里+曼城(-2)胜维拉，投注100元，预计奖金232元。

5月6日(周二)
09:30 雷霆VS快船 新浪直播
18:00 亚冠 大阪樱花VS恒大 CCTV5
5月8日(周四)
03:00 巴拉多利德VS皇马 PPTV
02:45 曼城VS维拉 北京体育